

porodni, hogyha újabb pénzázdozattal ellenük nem folytatják a küzdelmet. — Magyarországon igen közönbösen nézzük az *O. dispar* garázdálkodását, bárha tudjuk is, hogy az egész országban kártékonyan lép fel. Némely helyen kezdték ugyan irtani a petéket és hernyókat; általában azonban a nép felfogását osztják. Minő a nép nézete, azt 1887-ben Törökbálinton laktomban tapasztaltam. Látván az ottani tölgyesben az *O. dispar* lepkenek elszaporodását, figyelmeztettem a parasztokat, hogy a petéket szedessék vagy pusztítsák, mert különben jövő évben a hernyók az egész erdőt lefognak kopasztani. Erre a legnagyobb nyugalommal azt felelték, hogy az mindig úgy volt, és hogy a hernyók maguktól elfognak pusztulni. És mi azuk volt, de minő áron? A következő évben a hernyók az egész erdőt seprűvé kopasztották, és mikorra már eledelt nem találtak, tömegesen elvándoroltak egy órányira levő szomszédos erdőbe. Tavaly ugyan azon a helyen ismét hasonló kárt tettek, valamint a budapesti kincstári erdőben is, de pusztításukat itt is az időjárásra és az *O. dispar* rovarellenségeire bízták. Óhajtandó lenne, hogy a kormány a peték szedését ország-szerte rendelje el.

A L.

**Sáska-érmek.** Az 1693. évi augusztushó 14—17-én Szászországban, Plauen környékén óriási sáskahad mutatkozott, mely a napot elhomályosította. A rovarok „csúnya szag hátrahagyásával“ Thüringia felé vonultak. Erre a sáskajárásra öt érmet is készítettek és egy prédikációt is kinyomattak. Az 1693. és 1748. évi sáskajárásra Sziléziában is készültek érmek, a melyek egyik oldalán sáska látható, másik oldalán pedig erre vonatkozó enlékvers. Egykorú tudós pap azt állította, hogy a sáskák szárnyfedőjén latin és arab betűket látott, a melyek bekövetkező éhínséget hirdettek.

## Levélszekrény.

**Hudák Ede Ágost úrnak.** A nappali lepkékre nézve ajánlható *Rükl-Hevne* »Grosssch netterlinge« című műve (11 fl. 50 kr.), melyben az összes eltérések bő leírása foglaltatik. Legközelebb meg fog jelenni a Sphingidákra vonatkozó rész is. Ezeknek és a többi lepkecsoporthoz variációinak leírása még nincsen összegyűjtve.

**Györke Lajos tanár úrnak.** Kérjük az 1893. gyűjtési jegyzékét; a bizonytalanokat szívesen meghatározzuk.

**Koča György úrnak.** Legközelebb küldjük vissza a meghatározott lepkéket és bogarakat. Van köztük néhány igen érdekes. *Kelecsényi Károly* (Tavarnok) Coleoptera-jegyzéke (XVIII. sz.) legközelebb jelent meg. Több ezer fajt tartalmaz,